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Назустріч VIIІ Національному з’їзду фармацевтів України

Вельмишановні колеги!

Одним із головних завдань фармацевтичного сектора галузі охорони здоров’я є забез-
печення населення якісними, ефективними і доступними ліками, надання фармацевтичної 
допомоги, збереження потенціалу здоров’я та працездатності українського народу. 

З’їзди фармацевтів, на яких фармацевтичне співтовариство обговорювало нагальні про-
блеми і напрямки подальшого розвитку сектора галузі охорони здоров’я, завжди були зна-
чущими і необхідними.

За часів незалежності нашої держави стало доброю традицією проводити професійне зі-
брання найвищого рівня, яке об’єднує всі складові фармації, у Харкові — «фармацевтичній 
столиці» України на базі Національного фармацевтичного університету.

Кожен з’їзд фармацевтів — це значуща історична подія, можливість не тільки вшанувати 
чотирьохсоттисячне фармацевтичне співтовариство, але й підбити підсумки та обмінятися 
досвідом із зарубіжними колегами, представити стратегію подальшого розвитку.

V З’їзд фармацевтів України вперше серед країн СНД заснував професійне свято — День 
фармацевтичного працівника України. Минуло понад 10 років, і Міжнародна фармацевтич-
на федерація запропонувала щорічно 25 вересня святкувати Всесвітній день фармацевта.  
V З’їзд фармацевтів України отримав статус Національного, і саме з 1999 р. ведуть свою іс-
торію галузеві форуми найвищого рівня.

На VI Національному з’їзді була прийнята Концепція розвитку фармацевтичної галузі 
України та впроваджене почесне звання «Заслужений працівник фармації України», а на VII 
був презентований результат спільної кількарічної праці — Етичний кодекс фармацевтич-
них працівників України. Крім того, оргкомітет представив друге видання «Фармацевтичної 
енциклопедії» та довідник підприємств і установ фармацевтичного сектора «Фармація України».

Згідно з посвідченням № 113 від 21 квітня 2015 р., виданим Українським інститутом 
науково-технічної та економічної інформації, на базі Національного фармацевтичного 
університету 13-16 вересня 2016 р. відбудеться VIII Національний з’їзд фармацевтів 
України.

За одноголосним рішенням делегатів VII Національного з’їзду фармацевтів України чер-
говий форум відбудеться у Харкові на базі Національного фармацевтичного університету.

За славною традицією, з’їзд збереже формат свого проведення та пройде як діалог між 
представниками усіх сегментів галузі — освіти, науки, виробництва, дистрибуції, контролю 
якості, аптечної мережі, інформаційного поля, громадських організацій. У рамках з’їзду бу-
дуть висвітлені досягнення фармації, визначені вектори розвитку та обговорені нагальні 
проблеми. Серед них особливо гостро стоять проблеми підвищення ролі фармацевта в су-
часній системі охорони здоров’я та розробка і запровадження нової концепції підготовки 
фармацевтичних кадрів, об’єднання численних професійних асоціацій (з імплементацією за-
рубіжних підходів) в єдину Всеукраїнську громадську організацію.

З огляду на коло питань, винесених до розгляду делегатів VIII Національного з’їзду фар-
мацевтів України, галузевий форум, безсумнівно, стане видатною подією не тільки для вітчиз-
няної фармації, а й для держави в цілому.

З повагою,         В. П. Черних,
         ректор НФаУ, 
         академік НАН України
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VІІІ НАЦІОНАЛЬНИЙ З’ЇЗД ФАРМАЦЕВТІВ УКРАЇНИ
13-16 вересня 2016 року, м. Харків

ІНФОрМацІйНЕ пОВІДОМлЕННя № 1

Шановні колеги!

Організаційний комітет запрошує Вас взяти участь у роботі VIІІ Національного з’їзду фармацевтів України, 
який відбудеться 13-16 вересня 2016 року у м. Харкові на базі Національного фармацевтичного університету 
(посвідчення УкрІНТЕІ № 113 від 21.04.2015 р.).

У рамках проведення з’їзду відбудеться науково-практична конференція «Фармація ХХІ століття: тенден-
ції та перспективи».

Мета з’їзду: підведення підсумків, обговорення та затвердження концепції розвитку фармацевтичного секто-
ра галузі охорони здоров’я України на 2016-2021 рр.

Робочі мови з’їзду: українська, англійська, російська.
Делегати з’їзду обираються на регіональних конференціях згідно з положенням і квотами, затвердженими 

Міні стерством охорони здоров’я України та Фармацевтичною асоціацією України. Конференції щодо вибору деле-
гатів проводяться регіональними асоціаціями фармацевтичних працівників до 1 червня 2016 року.

Організаційний внесок для одного делегата/учасника складає 995 грн (у тому числі пДВ – 165 грн 83 коп.).   
Організаційний внесок не передбачає оплати за проживання, але організаційний комітет зобов’язується роз-

селити учасників з’їзду, якщо у реєстраційній формі Вами буде зроблена заявка. Інформація щодо проживання у 
готелях розміщена на сторінці з’їзду на сайті НФаУ.

Особи, які не є делегатами з’їзду, можуть взяти участь у його роботі (без права голосування) за умови сплати 
організаційного внеску. Їм гарантується участь у всіх заходах і отримання матеріалів нарівні з делегатами з’їзду.

Для участі тільки у науково-практичній конференції «Фармація ХХІ століття: тенденції та перспективи» 
організаційний внесок для одного делегата складає 400 грн (у тому числі пДВ – 66 грн 67 коп.), що гарантує 
одержання інформаційних матеріалів VІІІ Національного з’їзду фармацевтів України, участь у роботі секційних 
засідань, наукових симпозіумів, круглих столів, лекціях майстер-класу, воркшопах, а також публікацію тез допо-
відей, одержання сертифікату учасника науково-практичної конференції.

Публікація матеріалів
Матеріали науково-практичної конференції будуть опубліковані у збірнику матеріалів VIІІ Національного 

з’їзду фармацевтів України.
Текст повідомлення (одна повна або дві повні сторінки) друкується на аркуші формату а 4 (ширина полів: 

ліве, праве, верхнє – по 2 см, нижнє – 3 см); шрифт Times New Roman, розмір шрифту – 12, інтервал – 1,1. прохання 
дотримуватися наведеної структури:

Зверху по центру без відступу першого рядка:
НаЗВа пОВІДОМлЕННя ВЕлИКИМИ лІТЕраМИ (жирним шрифтом);
прізвище та ініціали авторів; якщо автор або один із співавторів повідомлення планує виступити на конфе-

ренції з доповіддю, його прізвище слід підкреслити;
назва організації /наукової установи.
Через рядок друкується основний текст повідомлення (абзацний відступ – 1,25 см; вирівнювання по ширині, 

автоматичне розставляння переносів).
Усі матеріали подаються у 2-х примірниках і супроводжуються направленням від організації, в якій виконано 

роботу, експертним висновком, що дозволяє відкриту публікацію, та копією квитанції про оплату публікації ма-
теріалів (або участь у з’їзді чи конференції). Другий примірник підписується всіма авторами. До друкованого ва-
ріанту матеріалів додається електронна копія – файл, виконаний у редакторі MS Word з розширенням RTF. Кожне 
повідомлення оформляється у вигляді окремого файлу, названого за прізвищем першого автора (якщо автор по-
дає більше однієї роботи, до прізвища додається її порядковий номер). Файли слід надсилати разом з паперовим 
варіантом або електронною поштою доданим файлом, обов’язково вказуючи у темі повідомлення «Тези».

Оплата за публікацію однієї сторінки матеріалів складає 100 грн (у тому числі пДВ 16,67 грн).
Особи, які сплатили організаційний внесок за участь у з’їзді або науковій конференції, звільняються від опла-

ти за публікацію матеріалів.
Матеріали надсилати не пізніше 1 червня 2016 р. на адресу: 61002, м. Харків, вул. пушкінська, 53, науковий 

відділ НФаУ, контактний телефон/факс:  (057) 706-30-71, E-mail: conference_nauka@nuph.edu.ua (обов’язково вка-
зувати у темі повідомлення «Тези»).

До уваги учасників!
Банківські реквізити для оплати:
р/р 26003060383169
МФО 351533, код ЄДрпОУ 33481466
Одержувач:
Громадська організація «Харківська обласна асоціація фармацевтичних працівників».
призначення платежу:
• організаційний внесок за участь у  VIІІ Національному з’їзді фармацевтів України;
• організаційний внесок за участь у науково-практичній конференції;
• за публікацію тез доповідей.
при сплаті обов’язково вказувати «у тому числі пДВ».
 

ОРГКОМІТЕТ VIІІ НАЦІОНАЛЬНОГО З’ЇЗДУ ФАРМАЦЕВТІВ УКРАЇНИ
61002, м. Харків, вул. пушкінська, 53, Національний фармацевтичний університет, відповідальний секретар  

оргкомітету проф. Зайченко Ганна Володимирівна. Тел.: +38 (057) 706-22-69. Тел./факс: +38 (057) 706-30-98.  
E-mail: pharm_congress@nuph.edu.ua


